เอกสารสอบราคาซื้อเลขที่   ๑    /๒๕๕๗
จัดซื้อกล้องวงจรปิดภายนอกตัวอาคารชนิดIP แบบมุมมองคงที่(IP FIXED Camera)
พร้อมอุปกรณ์ติดตั้งในการติดตั้งครบชุดจำนวน ๑ ชุด
ตามประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลหนองงูเหลือม   ลงวันที่  ๑๑ ธันวาคม ๒๕๕๖
---------------------------------------------------------------------------

ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลหนองงูเหลือม ซึ่งต่อไปนี้เรียกว่า  “ผู้ซื้อ”  มีความประสงค์จะ
สอบราคา จัดซื้อกล้องวงจรปิดภายนอกตัวอาคารชนิดIP แบบมุมมองคงที่(IP FIXED Camera)พร้อมอุปกรณ์
ติดตั้งในการติดตั้งครบชุดจำนวน ๑ ชุด  ดังนี้      
คุณลักษณะพื้นฐาน
1. เป็นกล้องวงจรปิดภายนอกตัวอาคารชนิด IP/Network Camera ที่ติดตั้งด้วยมุมมองภาพ
แบบคงที่ 
2. สามารถแสดงภาพได้ทั้งกลางวันและกลางคืน (Day/Night Camera) โดยมีการควบคุม
การเลื่อนที่ IR Filter อัตโนมัติในตัวกล้องเมื่อเปลี่ยนโหมดการบันทึกภาพ
3. มีระบบการ Scan ภาพแบบ PROGRESSIVE Scan หรือดีกว่า
4. มีขนาดตัวรับภาพไม่เล็กกว่า ๑/๓ ชนิด CCD หรือ CMOS หรือ MOS หรือดีกว่า 
พร้อมเลนส์อยู่ภายในตัวกล้องหรือมีเลนส์แบบต่อภายนอกที่เป็นชนิดปรับช่องแสง (Iris) แบบอัตโนมัติได้
5. สามารถตั้งค่าการแสดงรายละเอียดภาพ สำหรับพื้นที่ทั่วไปและสำหรับพื้นที่สำคัญให้
แตกต่างกันได้และสามารถส่งสัญญาณภาพได้ที่ ๒๕ FPS หรือดีกว่า
6. มีความละเอียดของกล้องตั้งแต่ ๒ MegaPixels ขึ้นไป หรือ Full HD ๑๐๘๐ p หรือดีกว่า
7. มีความไวแสงน้อยสุดไม่มากกว่า ๐.๕ LUX สำหรับการแสดงภาพสี (Day Mode) 
และไม่มากกว่า ๐.๐๕ LUX สำหรับการแสดงภาพขาวดำ (Night Mode) หรือดีกว่า
8. มีระบบปรับภาพอัตโนมัติ Back Focus หรือดีกว่า เพื่อให้ภาพที่มีความคมชัดทั้งเวลา
กลางวันและเวลากลางคืนสำหรับพื้นที่สำคัญ
9. สามารถแสดงรายละเอียดของภาพที่มีความแตกต่างของแสงมาก(Wide Dynamic Rang)
10. รองรับการส่งสัญญาณภาพแบบ Multi Stream สำหรับพื้นที่สำคัญ
11. ส่งสัญญาณภาพแบบ ONVIF H.๒๖๔ หรือเทียบเท่า
12. สามารถทำงานผ่านระบบเครือข่ายตามมาตรฐาน IPv๔ หรือ IPv ๖ ได้
13. ตัวกล้องได้มาตรฐาน IP ๖๖ หรือติดตั้งอุปกรณ์เพิ่มเติมสำหรับหุ้มกล้อง(Housing) ที่ได้
มาตรฐาน IP ๖๖ หรือดีกว่า
14. สามารถใช้งานกับกระแสไฟฟ้าที่จ่ายออกจากอุปกรณ์แบบ Power Ethernet (PoE) ได้
15. (รายละเอียดความต้องการเพิ่มเติมทางเทคนิคตามเอกสารที่แนบมาพร้อมนี้ )
รวมเป็นเงินทั้งสิ้น  จำนวน ๙๙๐,๐๐๐ บาท (เก้าแสนเก้าหมื่นบาทถ้วน)
-หน้า๒-
ซึ่งพัสดุที่จะซื้อนี้ต้องเป็นของแท้  ของใหม่  ไม่เคยใช้งานมาก่อน  ไม่เป็นของเก่าเก็บ อยู่ในสภาพ
ที่จะใช้งานได้ทันที  และมีคุณลักษณะตรงตามที่กำหนดไว้ในเอกสารสอบราคาฉบับนี้  โดยมีข้อแนะนำ และข้อกำหนดดังต่อไปนี้
๑. เอกสารแนบท้ายเอกสารสอบราคา

          ๑.๑ แบบรูปรายละเอียดคุณลักษณะเฉพาะ
                    ๑.๒ แบบใบเสนอราคา
๑.๓ แบบสัญญาซื้อขาย


๑.๔ แบบหนังสือค้ำประกัน (หลักประกันสัญญา)

     ๒.  คุณสมบัติของผู้เสนอราคา
๒.๑.   เป็นผู้มีอาชีพขายพัสดุที่สอบราคาซื้อ และมีผลงานการติดตั้งมาไม่ต่ำกว่า ๒ ปี



๒.๒.   ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการ และได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว


๒.๓.   ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธ ไม่ยอมขึ้นศาลไทยเว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์และความคุ้มกันเช่นว่า นั้น


๒.๔.ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอราคาให้แก่องค์การบริหารส่วนตำบลหนองงูเหลือม  ณ วันประกาศสอบราคาหรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการสอบราคาซื้อครั้งนี้

             ๓.  หลักฐานการเสนอราคา
ผู้เสนอราคาจะต้องเสนอเอกสารหลักฐานแนบมาพร้อมกับซองสอบราคา  ดังนี้
๓.๑  สำเนาหนังสือรับรองการจดทะเบียนหุ้นส่วนบริษัท  และสำเนาใบทะเบียนภาษีมูลค่าเพิ่ม  
(ถ้ามี) พร้อมทั้งรับรองสำเนาถูกต้องสำหรับผู้ประกอบการประเภทร้านค้าจะต้องมีสำเนาหนังสือจดทะเบียนพาณิชย์ และใบทะเบียนภาษีมูลค่าเพิ่ม (ถ้ามี)   พร้อมทั้งรับรองสำเนาถูกต้อง
๓.๒  หนังสือมอบอำนาจซึ่งปิดอากรแสตมป์ตามกฎหมายในกรณีที่ผู้เสนอราคา  มอบอำนาจ
ให้บุคคลอื่นลงนามในใบเสนอราคาแทน
๓.๓ บัญชีรายการเอกสารทั้งหมดที่ได้ยื่นมาพร้อมกับซองสอบราคา  รวมทั้งรายการและจำนวน
ตัวอย่าง (ถ้ามี)
๓.๔ สำเนาหนังสือรับรองผลงาน พร้อมรับรองสำเนาถูกต้อง
๔.การยื่นซองสอบราคา
                   
๔.๑  ผู้เสนอราคาต้องยื่นเสนอราคาตามแบบที่กำหนดไว้ในเอกสารสอบราคานี้  โดยไม่มีเงื่อนไขใด ๆ ทั้งสิ้นและจะต้องกรอกข้อความครบถ้วนลงลายมือชื่อของผู้เสนอราคาให้ชัดเจน  จำนวนเงินที่เสนอต้องระบุตรงกันทั้งตัวเลขและตัวอักษร โดยไม่มีการขูดลบ หรือแก้ไข หากมีการขูดลบ ตก เติม แก้ไข   เปลี่ยนแปลง จะต้องลงลายมือชื่อผู้เสนอราคาพร้อมประทับตรา  (ถ้ามี)  กำกับไว้ด้วยทุกแห่ง
- หน้า๓ -
                  
๔.๒  ผู้เสนอราคาจะต้องเสนอราคาเป็นเงินบาท  และเสนอราคาเพียงราคาเดียว  โดยเสนอราคารวมและหรือราคาต่อหน่วย  และหรือต่อรายการ  ตามเงื่อนไขที่ระบุไว้ท้ายใบเสนอราคาให้ถูกต้อง  ทั้งนี้ ราคารวมที่เสนอจะต้องตรงกันทั้งตัวเลขกับตัวหนังสือ  ถ้าตัวเลขและตัวหนังสือไม่ตรงกันให้ถือตัวหนังสือเป็นสำคัญ  โดยคิดราคารวมทั้งสิ้นซึ่งรวมค่าภาษีมูลค่าเพิ่มและภาษีอากรอื่น ค่าขนส่ง ค่าจดทะเบียน และค่าใช้จ่ายอื่น ๆ ทั้งปวงจนกระทั่งส่งมอบพัสดุให้
               ราคาที่เสนอ  จะต้องเสนอกำหนดยืนราคาไม่น้อยกว่า……๙๐…..วัน   นับแต่วันเปิดซองสอบราคาโดยภายในกำหนดยื่นราคาต้องรับผิดชอบราคาที่เสนอไว้  และจะถอนการเสนอราคามิได้
๔.๓  ผู้เสนอราคาจะต้องเสนอกำหนดเวลาส่งมอบพัสดุ  ไม่เกิน…๙๐….  วัน นับถัดจากวันลงนาม
ในสัญญาซื้อขาย
                  
๔.๔  ผู้เสนอราคาจะต้องส่งแคตตาล็อก  หรือแบบรูปรายการละเอียด  คุณลักษณะเฉพาะของพร้อมใบเสนอราคา  เพื่อประกอบการพิจารณา  หลักฐานดังกล่าวนี้ องค์การบริหารส่วนตำบลจะยึดไว้เป็นเอกสารทางราชการ

           
๔.๕  ก่อนยื่นซองสอบราคา  ผู้เสนอราคาควรตรวจดูร่างสัญญา  รายละเอียด  คุณลักษณะเฉพาะ  ฯลฯ ให้ถี่ถ้วนและเข้าใจเอกสารสอบราคาทั้งหมดเสียก่อนที่จะตกลงยื่นซองสอบราคาตามเงื่อนไขในเอกสารสอบราคา
        
๔.๖  ผู้เสนอราคาจะต้องยื่นซองสอบราคาที่ปิดผนึกซองให้เรียบร้อย  จ่าหน้าซองถึงประธานคณะกรรมการเปิดซองสอบราคาโดยระบุไว้ที่หน้าซองว่า “ใบเสนอราคาตามเอกสารสอบราคาซื้อเลขที่  ๑/๒๕๕๗” โดยยื่นโดยตรงต่อองค์การบริหารส่วนตำบล ตามสถานที่ดังต่อไปนี้  


๑.   วันที่ ๑๑ ธันวาคม  ๒๕๕๖  ถึงวันที่ ๒๔ ธันวาคม ๒๕๕๖ (ระหว่างเวลา ๐๘.๓๐ น. ถึง ๑๖.๓๐ น.) 
ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลหนองงูเหลือม  เว้นวันหยุดราชการ


๒.  วันที่ ๒๕  ธันวาคม ๒๕๕๖  (ระหว่างเวลา ๐๘.๓๐ น. ถึง ๑๖.๓๐ น.)    ณ  ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ  (ที่ว่าการอำเภอเฉลิมพระเกียรติ ชั้น ๒)
เมื่อพ้นกำหนดเวลายื่นซองสอบราคาแล้วจะไม่รับซองสอบราคาโดยเด็ดขาด  และคณะกรรมการ
เปิดซองสอบราคาจะเปิดซองสอบราคาในวันที่ ๒๖ ธันวาคม ๒๕๕๖  ตั้งแต่เวลา ๑๐.๓๐ น. เป็นต้นไป
               ๕.  หลักเกณฑ์และสิทธิในการพิจารณาราคา
     
         ๕.๑  ในการสอบราคาครั้งนี้  องค์การบริหารส่วนตำบลพิจารณาตัดสินด้วย  ราคารวมทั้งสิ้น  
         ๕.๒ หากผู้เสนอราคารายใดมีคุณสมบัติไม่ถูกต้องตามข้อ  ๒  หรือยื่นหลักฐานการเสนอราคาไม่ถูกต้องหรือไม่ครบถ้วนตามข้อ  ๓  หรือยื่นซองสอบราคาไม่ถูกต้องตามข้อ ๔  แล้ว  คณะกรรมการเปิดซองสอบราคาจะไม่รับพิจารณาราคา
     

ของผู้เสนอราคารายนั้น  เว้นแต่เป็นข้อผิดพลาดหรือผิดหลงเพียงเล็กน้อย  หรือผิดพลาดไปจาก
เงื่อนไขของเอกสารสอบราคาในส่วนที่มิใช่สาระสำคัญทั้งนี้ เฉพาะในกรณีที่พิจารณาเห็นว่าจะเป็นประโยชน์ต่อองค์การบริหารส่วนตำบลเท่านั้น
-หน้า ๔-
๕.๓ องค์การบริหารส่วนตำบลสงวนสิทธิ์ไม่พิจารณาราคาของผู้เสนอราคาโดยไม่มีการผ่อนผันในกรณี
ดังต่อไปนี้
(๑) ไม่ปรากฏชื่อผู้เสนอราคารายนั้น  ในบัญชีผู้รับเอกสารสอบราคา  หรือในหลักฐานรับเอกสาร
สอบราคาขององค์การบริหารส่วนตำบล
(๒) ไม่กรอกชื่อนิติบุคคลหรือบุคคลธรรมดา หรือลงลายมือชื่อผู้เสนอราคาอย่างใดอย่างหนึ่ง  หรือ
ทั้งหมดในใบเสนอราคา
(๓) เสนอรายละเอียดแตกต่างไปจากเงื่อนไขที่กำหนดในเอกสารสอบราคาที่เป็นสาระสำคัญ  หรือ
มีผลทำให้เกิดความได้เปรียบเสียเปรียบแก่ผู้เสนอราคารายอื่น
(๔) ราคาที่เสนอมีการขูดลบ ตก เติม แก้ไข เปลี่ยนแปลง โดยผู้เสนอราคามิได้ลงลายมือชื่อพร้อม
ประทับตรา  (ถ้ามี) กำกับไว้
๕.๔ ในการตัดสินการสอบราคาหรือในการทำสัญญา  คณะกรรมการเปิดซองสอบราคาหรือองค์การ
บริหารส่วนตำบลมีสิทธิให้ผู้เสนอราคาชี้แจงข้อเท็จจริง สภาพฐานะ หรือข้อเท็จจริงอื่นใดที่เกี่ยวข้องกับผู้เสนอราคาได้องค์การบริหารส่วนตำบลมีสิทธิที่จะไม่รับราคาหรือไม่ทำสัญญาหากหลักฐานดังกล่าวไม่มีความเหมาะสม  หรือไม่ถูกต้อง
๕.๕ องค์การบริหารส่วนตำบลทรงไว้ซึ่งสิทธิที่จะไม่รับราคาต่ำสุด  หรือราคาหนึ่งราคาใดหรือราคาที่
เสนอทั้งหมดก็ได้  และอาจพิจารณาเลือกซื้อในจำนวน  หรือขนาด  หรือเฉพาะรายการหนึ่งรายการใด  หรืออาจจะยกเลิกการสอบราคาโดยไม่พิจารณาจัดซื้อเลยก็ได้สุดแต่จะพิจาณาจัดซื้อเลยก็ได้สุดแต่จะพิจารณา ทั้งนี้ เพื่อประโยชน์ของทางราชการเป็นสำคัญ และให้ถือว่าการตัดสินขององค์การบริหารส่วนตำบลเป็นเด็ดขาด  ผู้เสนอราคาจะเรียกร้องค่าเสียหายใด ๆ มิได้  รวมทั้งองค์การบริหารส่วนตำบลจะพิจารณายกเลิกการสอบราคา  และลงโทษผู้เสนอราคา เสมือนเป็นผู้ทิ้งงาน  หากมีเหตุที่เชื่อได้ว่า  การเสนอราคากระทำไปโดยไม่สุจริต  หรือมีการสมยอมกันในการเสนอราคา
  
  ๖. การทำสัญญาซื้อขาย
                      ๖.๑  ในกรณีที่ผู้ชนะการสอบราคาสามารถส่งมอบสิ่งของได้ครบถ้วนภายใน  ๓๐  วันทำการของทางราชการ นับแต่วันที่ทำข้อตกลงซื้อ  องค์การบริหารส่วนตำบลจะพิจารณาจัดทำข้อตกลงเป็นหนังสือแทนการทำสัญญาตามแบบสัญญาดังระบุในข้อ ๑.๓  ก็ได้
                       ๖.๒ ในกรณีที่ผู้ชนะการสอบราคาไม่สามารถส่งของได้ครบถ้วนภายใน ๓๐ วันทำการของทางราชการหรือองค์การบริหารส่วนตำบลเห็นว่าไม่สมควรจัดทำข้อตกลงเป็นหนังสือตามข้อ  ๖.๑ ผู้ชนะการสอบราคาจะต้องทำสัญญาซื้อขายตามแบบสัญญาดังระบุไว้ในข้อ ๑.๓  กับองค์การบริหารส่วนตำบลภายใน…๗…วัน  นับถัดจากวันที่ได้รับแจ้ง และจะต้องวางหลักประกันสัญญาเป็นจำนวนเงินเท่ากับร้อยละห้าของราคาสิ่งของที่สอบราคานับถัดจากวันที่ได้รับแจ้ง  และจะต้องวางหลักประกันสัญญาเป็นจำนวนเงินเท่ากับร้อยละห้าของราคาสิ่งของที่สอบราคาได้  ให้องค์การบริหารส่วนตำบลยึดถือไว้ในขณะทำสัญญาโดยใช้หลักประกันอย่างหนึ่งอย่างใดดังต่อไปนี้ 
-หน้า๕-
      (๑) เงินสด
      (๒) เช็คที่ธนาคารสั่งจ่ายให้แก่องค์การบริหารส่วนตำบล  โดยเป็นเช็คลงวันที่ทำสัญญาก่อนหน้านั้น  
ไม่เกิน  ๓  วันทำการของทางราชการ
(๓) หนังสือค้ำประกันของธนาคารภายในประเทศ  ตามแบบหนังสือค้ำประกันดังระบุในข้อ ๑.๔ 

(๔) พันธบัตรรัฐบาลไทย
                หลักประกันนี้จะคืนให้โดยไม่มีดอกเบี้ยภายใน  ๑๕  วัน  นับถัดจากวันที่ผู้ชนะการสอบราคา  (ผู้ขาย)  พ้นจากข้อผูกพันตามสัญญาซื้อขายแล้ว
๗.   อัตราค่าปรับ
                   ค่าปรับตามแบบสัญญาซื้อขายกำหนดในอัตราร้อยละ ๐.๒๐ ของราคาซื้อตามสัญญาต่อวัน ทั้งนี้ต้องไม่ต่ำกว่าวันละ ๑๐๐ บาท
๘.  การรับประกันความชำรุดบกพร่อง
                 ผู้ชนะการสอบราคาซึ่งได้ทำข้อตกลงเป็นหนังสือ  หรือทำสัญญาซื้อขายตามแบบดังระบุใน ข้อ ๑.๓ แล้วแต่กรณี  จะต้องรับประกันความชำรุดบกพร่องของส่งของที่ซื้อขายที่เกิดขึ้นภายในระยะเวลาไม่น้อยกว่า ๒ ปีนับถัดจากวันที่ผู้ซื้อรับมอบโดยผู้ขายต้องรับจัดการซ่อมแซมแก้ไขให้ใช้การได้ดีดังเดิมภายใน ๑๕  วัน  นับถัดจากวันที่ได้รับการแจ้งความชำรุดบกพร่อง และถ้าเกินจากวันที่กำหนด ผู้ขายจะต้องชำระค่าปรับชดเชยในอัตราวันละ ๑,๐๐๐ บาทหรืออยู่ในดุลยพินิจของหน่วยงาน นับถัดจากวันที่กำหนดให้แล้วเสร็จจนถึงวันที่ทำงานตรวจซ่อมแล้วเสร็จจริง
     ๙. ข้อสงวนสิทธิในการเสนอราคาและอื่น ๆ 
                 ๙.๑   เงินค่าจัดซื้อกล้องวงจรปิดภายนอกตัวอาคารชนิดIP แบบมุมมองคงที่(IP FIXED 
Camera)พร้อมอุปกรณ์ติดตั้งในการติดตั้งครบชุดจำนวน ๑ ชุด ครั้งนี้ได้มาจากเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๖ การลงนามก่อหนี้ผูกพันงบประมาณต่อเมื่อได้รับอนุมัติเงินงบประมาณแล้วเท่านั้น
                  ๙.๒ เมื่อองค์การบริหารส่วนตำบลได้คัดเลือกผู้เสนอราคารายใดให้เป็นผู้ขายและได้ตกลงซื้อสิ่งของตามสอบราคาซื้อแล้ว  ถ้าผู้ขายจะต้องสั่งหรือนำสิ่งของดังกล่าวเข้ามาจากต่างประเทศ  และของนั้นต้องนำเข้ามาโดยทางเรือในเส้นทางที่มีเรือไทยเดินอยู่  และสามารถให้บริการรับขนได้ตามที่รัฐมนตรีว่าการกระทรวงคมนาคมประกาศกำหนด  ผู้เสนอราคาซึ่งเป็นผู้ขายจะต้องปฏิบัติตามกฎหมายว่าด้วยการส่งเสริมการพาณิชย์นาวี  ดังนี้
        
(๑)   แจ้งการสั่งหรือนำสิ่งของที่ซื้อขายดังกล่าวเข้ามาจากต่างประเทศต่อสำนักงาน    คณะกรรมการส่งเสริมการพาณิชย์นาวีภายใน     ๗   วัน   นับตั้งแต่วันที่ผู้ขายสั่งหรือซื้อของจากต่างประเทศ     เว้นแต่เป็นของที่รัฐมนตรีว่าการกระทรวงคมนาคมประกาศยกเว้นให้บรรทุกโดยเรืออื่นได้
-หน้า๖-
(๒)  จัดการให้สิ่งของที่ซื้อขายดังกล่าวบรรทุกโดยเรือไทย  หรือเรือที่มีสิทธิเช่นเดียวกับเรือไทย
จากต่างประเทศมายังประเทศไทย   เว้นแต่จะได้รับอนุญาตจากสำนักงานคณะกรรมการส่งเสริมการพาณิชย์นาวีให้บรรทุกสิ่งของนั้นโดยเรือที่มิใช่เรือไทย  ซึ่งจะต้องได้รับอนุญาตเช่นนั้น ก่อนบรรทุกของลงเรืออื่น  หรือเป็นของที่รัฐมนตรีว่าการกระทรวงคมนาคมประกาศยกเว้นให้บรรทุกโดยเรืออื่น
(๓)  ในกรณีที่ไม่ปฏิบัติตาม  (๑)  หรือ   (๒)    ผู้ขายจะต้องรับผิดตามกฎหมายว่าด้วยการ
ส่งเสริมการพาณิชย์นาวี
                     ๙.๓ ผู้เสนอราคาซึ่งองค์การบริหารส่วนตำบลได้คัดเลือกแล้ว  ไม่ไปทำสัญญาหรือข้อตกลงภายในเวลาที่ทางราชการกำหนดดังระบุไว้ในข้อ  ๖ องค์การบริหารส่วนตำบลอาจพิจารณาเรียกร้องให้ชดใช้ความเสียหาย (ถ้ามี)  รวมทั้งพิจารณาให้เป็นผู้ทิ้งงานตามระเบียบของทางราชการ
                
๙.๔ องค์การบริหารส่วนตำบลสงวนสิทธิที่จะแก้ไข  เพิ่มเติมเงื่อนไขหรือข้อกำหนดในแบบสัญญาให้เป็นไปตามความเห็นของอัยการจังหวัดหรือสำนักงานอัยการสูงสุด  (ถ้ามี)

                              องค์การบริหารส่วนตำบลหนองงูเหลือม
                              วันที่   ๑๑  เดือน ธันวาคม   พ.ศ. ๒๕๕๖
