รายละเอียดความต้องการทางด้านเทคนิค
๑. กล้องโทรทัศน์วงจรปิดแบบ IP Camera ความละเอียด ๒ ล้านพิกเซล
·   เป็นกล้องวงจรปิดภายนอกตัวอาคาร ชนิด IP/Network Camera ชนิดประจำที่
·   สามารถแสดงภาพได้ดีทั้งกลางวันและกลางคืน (True Day/Night Camera) โดยมีการควบคุมการเลื่อน IR Filter อัตโนมัติในตัวกล้องเมื่อเปลี่ยนโหมด
·   มีขนาดตัวรับภาพไม่เล็กกว่า ๑/๓ นิ้ว ๒ M Progressive Scan CMOS พร้อมเลนส์ขนาด ๓.๕ mm – ๑๖.๐ mm แบบ Motorized (สามารถควบคุมผ่านคอมพิวเตอร์ได้) ที่เป็นชนิดปรับช่องรับแสง (Iris) แบบอัตโนมัติได้
·   สามารถส่งสัญญาณภาพได้ที่ ๒๕ FPS ที่ความละเอียดภาพ ๒ ล้านพิกเซลหรือดีกว่า
·   ความละเอียดของกล้องโทรทัศน์วงจรปิดตั้งแต่ ๒ ล้านพิกเซลขึ้นไป หรือ Full HD ๑๐๘๐p หรือดีกว่า
·   ตัวกล้องรองรับมาตรฐานที่ IP๖๖ หรือดีกว่า เพื่อติดตั้งได้ทั้งภายในและภายนอกอาคาร
·   มีระบบปรับภาพอัตโนมัติ เพื่อให้ภาพมีความคมชัดทั้งเวลากลางวันและกลางคืน
·   มีความไวแสงน้อยสุด ไม่น้อยกว่า ๐.๕-๐.๐๕ Lux สำหรับการแสดงภาพเมื่อหลอดอินฟราเรดทำงานหรือดีกว่า
·   ส่งสัญญาณภาพแบบ ONVIF (Profile S) และ PSIA (V๑.๐) ได้เป็นอย่างน้อย
·   รองรับการส่งสัญญาณภาพแบบ Multi Stream หรือ Dual Stream หรือดีกว่า โดยส่งสัญญาณภาพแบบ MPEG-๔  และ H.๒๖๔ ได้ในเวลาเดียวกัน
·   สามารถแสดงรายละเอียดของภาพที่มีความแตกต่างของแสงมาก (Wide Dynamic Range,WDR)
·   มีระบบการสแกนภาพแบบ Progressive Scan หรือดีกว่า
·   สามารถทำงานผ่านระบบมาตรฐาน IPv๔ และ IPv๖ ได้
·   รองรับการจ่ายไฟแบบ POE
·   มีชุดโปรแกรม SDK มีลิขสิทธิ์ถูกต้องตามกฎหมาย ภายใต้เครื่องหมายการค้าเดียวกันกับตัวกล้องเพื่อง่ายต่อการพัฒนาให้เข้ากับระบบอื่นได้
·   มีหลอดอินฟราเรดภายในตัวกล้องไม่น้อยกว่า ๕๐ หลอด
·   สามารถปรับขนาดของภาพเพื่อส่งสัญญาณภาพผ่านระบบเครือข่ายแบบ๑๖๐x๙๖, ๓๒๐x๑๗๖, ๖๔๐x๓๕๒, ๗๐๔x๔๘๐, ๑๒๘๐x๗๒๐ และ ๑๙๒๐x๑๐๘๐ ได้เป็นอย่างน้อย
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·   มีช่องสัญญาณเพื่อเชื่อมต่อระบบเครือข่ายแบบ ๑๐๐-Base-T Bthernet (auto-sensing) ไม่น้อยกว่า ๑ ช่องสัญญาณ
·   สามารถตั้งพื้นที่ในการตรวจจับการเคลื่อนไหวได้ไม่น้อยกว่า ๑๔๔ จุด
·   รองรับการ Upgrade Firmware ผ่านทาง HTTP, Telnet และ FTP ได้อย่างน้อย
·   รองรับการใช้งาน Dynamic IP หรือ DDNS ภายในตัวกล้อง
·   สามารถจัดการ Bandwidth สำหรับการสื่อสารข้อมูลโดยรวม แบบ Frame rate control, Bandwidth control, CBR (๓๒Kbps-๑๒Mbps) และ VBR ได้เป็นอย่างน้อย
·   รองรับการสื่อสารข้อมูลแบบ HTTP, RTP/RTSP, TCP/IP, FTP, Telnet, RARP, PPPoE, SNMP, PAP, CHAP, DHCP, NTP, SMTP client (e-mail) และ uPNP ได้เป็นอย่างน้อย
·   มีระบบป้องกันการเข้าถึงด้วย Username และ Password โดยตัวกล้อง รองรับชื่อผู้ใช้งานได้สูงสุด ๒๕๖ Users และรองรับการเข้าใช้งานพร้อมกันไม่น้อยกว่า ๓๐ Users
·   รองรับการใช้งาน Noise Filter เพื่อปรับลดสัญญาณที่เกิดขึ้นในภาพ หรือดีกว่า
·   สามารถปรับแต่งคุณสมบัติของภาพแบบ Brightness, Contrast และ Sharpness ได้เป็นอย่างน้อย
·   มีฟังก์ชั่นการกลับภาพแบบ Vertical และ Horizontal หรือดีกว่า
·   รองรับการดูภาพผ่าน IE, Safari, Chrome, Firefox, VLC, QuickTime และ Smartphone ที่เป็น iOS และ Android ได้เป็นอย่างน้อย 
·   สามารถใช้งานได้ที่อุณหภูมิ -๑๐˚ ถึง ๕๐˚C และความชื้นสัมพัทธ์ที่ ๑๐ ถึง ๙๐% RH หรือดีกว่า
·   ผลิตภัณฑ์ได้รับการรับรองมาตรฐาน KCC, FCC, CE และ RoHS เป็นอย่างน้อย
·   เป็นผลิตภัณฑ์จากประเทศอเมริกา ญี่ปุ่น  หรือ ยุโรป
·   เพื่อประโยชน์ในการปรับปรุงระบบผลิตภัณฑ์กล้องที่เสนอต้องมีโรงงานเป็นของตนเอง โดยมีเครื่องหมายการค้าเดียวกับซอฟต์แวร์บันทึกภาพ และไม่ใช่สินค้าที่สั่งผลิตแบบ OEM
·   ผู้เสนอราคาต้องผ่านการอบรมการจากบริษัทผู้ผลิตเจ้าผลิตภัณฑ์ หรือ ตัวแทนจำหน่ายที่รับการแต่งตั้งจากบริษัทผู้ผลิต อย่างเป็นทางการในประเทศไทย พร้อมเอกสารรับรอง
·  ผู้เสนอราคาต้องเป็นผู้ประกอบการธุรกิจด้านกล้องวงจรปิดและมีผลงานการติดตั้งมาไม่ต่ำกว่า ๒ ปี และมีหลักฐานรับรองผลงานในวันที่เปิดซองเพื่อประกอบการพิจารณา
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๒. เครื่องบันทึกภาพผ่านเครือข่าย
·   รองรับการบันทึกภาพจากกล้องวงจรปิด ๘ กล้องที่ความละเอียด HD ๗๒P หรือสูกว่า และสามารถจัดเก็บได้ไม่น้อยกว่า ๓๐ วัน
·   มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) แบบ Inter Xeon D๓ ทำงานที่สัญญาณนาฬิกาไม่น้อยกว่า ๓.๑๐ GHZ พร้อม Cache ขนาด ๘ MB Quad Core จำนวน ๑ หน่วย
·   แผงวงจรหลัก (Main Board) ติดตั้ง Inter C๒๒๖ chipset หรือเทียบเท่า หรือดีกว่า
·   มีหน่วยความจำหลักขนาดไม่ต่ำกว่า ๘ GB ชนิด ECC DDR๓ ความเร็ว Bus ไม่น้อยกว่า ๑๖๐๐ MHz และสามารถขยายได้รวม ๓๒ GB เป็นอย่างน้อย
·   มีฟังก์ชันสนับสนุนการทำ SATA Software RAID ที่สามารถรองรับการทำ RAID ๐, ๑, ๕, ๑๐ ได้ 
·   ตัวเครื่องต้องสามารถรองรับการขยายหน่วยความจำสำรองแบบจานแม่เหล็กชนิดแข็ง (Hard Disk) ได้ ๔ หน่วยเป็นอย่างน้อย
·   มีหน่วยความจำสำรองแบบจานแม่เหล็กชนิดแข็ง (Hard Disk) ขนาดรวมไม่น้อยกว่า ๘.๕TB
·   มีช่องเสียบอุปกรณ์ต่อพ่วงที่มีสถาปัตยกรรมแบบ PCI Express จำนวนไม่น้อยกว่า ๓ ช่อง และต้องเป็นชนิด PCI Express® x ๑๖ อย่างน้อย ๑ ช่อง
·   มีระบบควบคุมการแสดงผลติดตั้งบน PCI หรือดีกว่า ซึ่งมีหน่วยความจำ (Video Ram) ขนาดไม่น้อยกว่า ๑  GB
·   มีพอร์ตสื่อสารชนิด USB ๒.๐ จำนวนไม่น้อยกว่า ๘ ช่องและชนิด Serial จำนวน ๑ ช่อง
·   มีแผงวงจรสื่อสารข้อมูล (Network Interface) ชนิด ๑๐/๑๐๐/๑๐๐๐ จำนวนไม่น้อยกว่า ๑ ช่อง
·   มี DVD-RW Drive แบบติดตั้งภายในเครื่อง สามารถทำการอ่านแผ่น CD และ DVD ได้ รวมทั้งสามารถเขียนหรือเขียนทับ (Rewrite) แผ่น DVD-R/RW ได้ จำนวนไม่น้อยกว่า ๑ หน่วย
·   มีแหล่งจ่ายพลังงานขนาดไม่น้อยกว่า ๕๐๐ วัตต์ ได้รับรอง ๘๐ PLUS Gold-Certified จำนวน ๑ หน่วย
·   มีไฟแสดงสถานะ (LED) ที่หน้าเครื่องสำหรับ Power และ Network อยู่ด้านหน้าเครื่องแม่ข่าย
·   เป็นผลิตภัณฑ์ที่ได้รับการรับรองมาตรฐานของ CE, FCC, CB และ Energy star พร้อมเอกสารรับรอง
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·   มีเงื่อนไขการรับประกันโดยบริษัทเจ้าของผลิตภัณฑ์เป็นเวลา ๑ ปี ทั้งค่าอะไหล่และค่าแรง ในกรณีเกิดปัญหาทางด้าน Hardware มีการติดต่อกลับภายในวันทำการถัดไป (Next Business Day Response) โดยเข้ามาทำการแก้ไขและซ่อมแซม ณ สถานที่ติดตั้งเครื่อง (On-Site Service)
·     เพื่อการบริการหลังการขายที่ดี และได้รับการสนับสนุนทางด้านเทคนิค และอะไหล่ผู้เสนอราคาต้องเป็นตัวแทนจำหน่าย และเป็นศูนย์บริการโดยได้รับการแต่งตั้งจากเจ้าของผลิตภัณฑ์โดยตรงโดยมีเอกสารรับรอง
·  เพื่อการบริการที่ดี ผลิตภัณฑ์ที่เสนอจะต้องมีศูนย์บริการของเจ้าของผลิตภัณฑ์ภายในประเทศที่ได้รับการรับรองมาตรฐาน ISO ๙๐๐๐ Series พร้อมเอกสารรับรอง
·   เจ้าของผลิตภัณฑ์มีโรงงานตั้งอยู่ในประเทศไทยและได้รับการจดทะเบียน รง.๑ ถูกต้องตามกฎหมายพร้อมเอกสารรับรอง
๓. จอภาพแสดงผล (Monitor)

·   จอภาพชนิด แอลอีดี ขนาดไม่น้อยกว่า ๔๐ นิ้ว
·   มีความละเอียดหน้าจอไม่น้อยกว่า ๑๐๙๐x๑๐๘๐
·   มีช่องเชื่อมต่อแบบ HDMI ไม่น้อยกว่า ๒ ช่อง
·   มีรีโมทคอนโทรลสำหรับควบคุม
·   สามารถออกแบบให้ติดตั้งแบบตั้ง หรือแขวนผนังได้
·   เป็นผลิตภัณฑ์ที่มีโรงงานผลิตในประเทศไทย
๔. อุปกรณ์ควบคุมเครือข่ายกลาง Gigabit Network Switch

·   เป็นอุปกรณ์กิกะบิตอีเทอร์เน็ตสวิตช์ ที่รองรับการจัดการในระดับ Layer๒
·   มีพอร์ตชนิด ๑๐/๑๐๐/๑๐๐๐BASE-T ที่สามารถรองรับการจ่ายไฟผ่านสายแลนตามมาตรฐาน IEEE ๘๐๒.๓af และ IEEE๘๐๒.๓at ไม่น้อยกว่า ๘ พอร์ต และไม่น้อยกว่า ๑๘๐W 

·   มีพอร์ต Uplink แบบ Dual-Personality Gigabit Ports (RJ-๔๕/SFP open slots)ไม่น้อยกว่า ๒ พอร์ต
·   มี Switching Capability ไม่น้อยกว่า ๒๐ Gbps และมี Forwarding rate ไม่น้อยกว่า ๑๔.๙ Mpp
·   สามารถรองรับ MAC Address ไม่น้อยกว่า ๑๖ K
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·   สามารถรองรับการใช้งาน IPv๖ ได้
·   สามารถบริหารจัดการอุปกรณ์ผ่านทาง Web-based,Telnet,Cli,SSL,SSH v๑/v๒ และLocal 
Console ได้
·   สามารถรองรับการบริหารจัดการอุปกรณ์สวิตท์ได้สูงสุด ๒๔ เครื่องโดยเพียง ๑ IP Address (iStack)
·   สามารถรองรับการทำงานที่อุณหภูมิ ๐ – ๕๐ องศาเซลเซียส ความชื้นสัมพันธ์ ๑๐ – ๙๕ %
·   สามารถรองรับมาตรฐานความปลอดภัยอย่างน้อยดังนี้ UL,CE-LVD,FCC,CE,BSMI และ EU RoHS
·   Compliant
·   ผู้เสนอราคาจะต้องได้รับการแต่งตั้งเป็นตัวแทนจำหน่ายให้กับหน่วยงานจากเจ้าของผลิตภัณฑ์สาขา
    ประเทศไทยอย่างเป็นทางการโดยมีเอกสารรับรอง
·   ผู้เสนอราคาจะต้องได้รับการสนับสนุนด้านเทคนิคการติดตั้งให้กับหน่วยงาน จากเจ้าของผลิตภัณฑ์ 
             สาขาประเทศไทยอย่างเป็นทางการโดยมีเอกสารรับรอง
๕. ตู้ใส่อุปกรณ์ควบคุม (๑๙”Rack)
·   มีขนาดความสูง ๙U มีความกว้างด้านหน้า ๖๐๐ mm.
·  ออกแบบและผลิตตรงตาม มาตรฐาน ANSI/EIA-๓๑๐D-๑๙๙๒ (Rev.ELA-๓๑๐-C),IEC ๖๐๒๙๗-๑,IEC

    
  ๖๐๒๙๗-๒,BS ๕๙๕๔:Part ๒ , DIN ๔๑๔๙๔ เป็นอย่างน้อย
·   เป็นตู้แบบแขวนผนังประกอบด้วย ๓ ส่วนคือ ส่วนหน้า,ตู้ส่วนกลางและตู้ส่วนหลัง โดยตู้ส่วนกลาง
      
  สามารถ เปิดและล็อคเข้ากับส่วนหลังได้ด้วยลูกกลิ้งพิเศษ
·   ผลิตจาก Electro Galvanize sheet ความหนา ๑.๒ mm. โดยเสายึดอุปกรณ์ทำจากเหล็กหนา ๒ mm.

·   ประตูหน้าเป็นเหล็กเจาะช่องฝังแผ่นกระจกหรือ ACYLIC ขอบประตูฝังยางกันฝุ่นสีเทาแบบ ๓ ครีบเพื่อ
            ป้องกันฝุ่น พร้อมกุญแจล็อค แบบ Master Key แบบ Cam Lock ผังเสมอหน้าตู้
·   ตู้ส่วนกลางใช้ระบบ security lock ด้วยกุญแจ Master Key ชุดเดียวกับประตูหน้า
·   ตู้ส่วนหลังยึดผนัง มีช่องยึดน็อตด้านหลังเป็นเหล็ก ๒ ชั้นหนา ๒.๔ mm. ด้านบนและด้านล่างมีช่อง
            ขนาด ๑๐.x๑๐ cm. สำหรับร้อยสายสัญญาณและไฟ
·   ด้านบนเป็นแบบทึบ ติดตั้งพัดลมระบายอากาศขนาด ๔ นิ้วอย่างน้อย ๑ ตัว
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·   ใช้กระบวนการพ่นสีและอบสี Electro Static Powder Coaring
·   มีชุดน็อตสกรูตามจำนวน U ของตู้,มีพุกเหล็กพร้อมสกรูยึดตู้จำนวน ๔ ชุด และมีกุญแจ Master

            Key จำนวน ๒ ดอก มีหมายเลขและเครื่องหมายการค้าของตู้
·   มีสกรีนติดที่เสาหน้าบอกขนาดความสูงตามจำนวน U ของตู้เพื่อให้สะดวกในการติดตั้งอุปกรณ์
·   บริษัทผู้ผลิตและผู้จำหน่ายต้องได้รับการรับรองมาตรฐาน ISO ๙๐๐๑ ;๒๐๐๘ หรือได้รับหนังสือ
             แต่งตั้งจากผู้ผลิตและผู้จำหน่ายที่ได้รับการรับรองมาตรฐาน ISO๙๐๐๑;๒๐๐๘
๖. เครื่องควบคุมและสำรองไฟ ขนาด ๑KV

·   เป็นเครื่องสำรองไฟระบบ Line Interactive with stabilizer สามารถจ่ายกำลังไฟไม่น้อยกว่า
            ๑๐๐๐ VA ๖๐๐ w

·   สามารถรับแรงดันไฟฟ้าขาเข้าได้ที่ ๒๒๐ VAC+๒๕%-๓๔%,๕๐Hz+/-๑๐%
·   สามารถจ่ายแรงดันไฟฟ้าขาออกได้ที่ ๒๒๐VAC+/-๑๐%,๕๐Hz+/-๐.๑%
·   ใช้แบตเตอรี่ ๙ AMH ชนิด Sealed Lead Acid Maintenance Free
·   สามารถสำรองไฟไม่น้อยกว่า ๑๕ นาที
·   มีไมโครโปรเซสเซอร์ควบคุมการทำงาน (Microprocessor Control)
·   มีระบบป้องกันไฟกระชากและป้องกันสัญญาณรบกวน
·   มีอัตราคายพลังงานไฟกระชาก ๓๒๐ จูล
·   แสดงการทำงานด้วย หลอดไฟ LED  โดยแสดงสถานะ สถานการณ์ทำงานของเครื่อง ,สถานะใน
            ขณะชาร์ต ,สถานการณ์สำรองไฟของแบตเตอรี่ พร้อมเสียงสัญญาณร้องเตือน
·   ตัวถังทำจากเหล็กพับขึ้นรูปเพื่อความคงทนและแข็งแรงและช่วยกระจายความร้อนออกจาก
  ตัวเครื่องได้ดี
·   ปลั๊กไฟขาออกต้องมีไม่น้อยกว่า ๓ ปลั๊ก สามารถเสียบปลั๊กได้ทั้งขา กลมและขาแบน โดยต้อง
            สำรองไฟใช้งานได้ ๒ ปลั๊ก และสำหรับเครื่องพิมพ์ ๑ ปลั๊ก (โดยในส่วนเครื่องพิมพ์ เป็นแบบช่อง
           ต่อแบบ Bypass โดยช่องนี้จะไม่สำรองไฟ)
·   มีวงจรป้องกันไฟฟ้าลัดวงจรที่ด้านขาออก หรือ Output และมีระบบป้องกัน Fuse
·   สามารถเปิดใช้งานระบบสำรองไฟได้ในขณะไฟดับ (Cold Start)
หน้า ๗

·   ต้องได้รับมาตรฐาน มอก.๑๒๙๑-๒๕๔๕,ISO๙๐๐๑-๒๐๐๘,ISO ๑๔๐๐๑ และ RoHS โดยต้องมีเอกสาร
            แสดงอย่างชัดเจน
·   ต้องมีหนังสือแต่งตั้งจากเจ้าของผลิตภัณฑ์โดยระบุเลขที่เอกสารสอบราคาเพื่อสิทธิประโยชน์ใน
การรับประกันสินค้า
๗. แผงจ่ายไฟฟ้า แบบป้องกันการลัดวงจรอุปกรณ์ตู้ควบคุม
·   เป็นรางไฟขนาด ๑๕ แอมป์ พร้อมอุปกรณ์ป้องกันไฟกระชาก (Line suppression) ,อุปกรณ์ตัด
            กระแสไฟเกิน และป้องกันไฟฟ้าลัดวงจร
·  เต้ารับเป็นแบบ UNIVERSAL เสียบได้ทั้งปลั๊กขากลมและแบน พร้อมขากราวด์ ทำจากวัสดุ PC/ABS

            เป็น ผลิตภัณฑ์ ที่มีเครื่องหมายการค้าปั้มนูนบนเต้ารับเดียวกันกับตู้เก็บอุปกรณ์
·   มีสวิตซ์ปิด – เปิดพร้อมไฟแสดงสถานการณ์ทำงานและมี Electronic Circuit Breaker ขนาด ๑๕ A

            สำหรับป้องกันไฟฟ้าลัดวงจร
·   รองรับกระแสไฟ ๑๕ A,๒๒๐VAC,๕๐ Hz
·   สายไฟมีขนาดไม่น้อยกว่า ๓x๑๔ AWG สายไฟยาวไม่น้อยกว่า ๑.๘ เมตร และมีมาตรฐาน UL E๑๕๐๖๓
·   ปลั๊กตัวผู้มีมาตรฐาน UL E๑๔๗๖๕๐ และรางไฟทำจากเหล็ก Electro-Galvanize

๘. ตู้และกล่องกันน้ำ สำหรับจัดเก็บอุปกรณ์กล้องวงจรปิด
·   ตู้เก็บอุปกรณ์ระบบกล้องวงจรปิด  และอุปกรณ์ต่อร่วมอื่น ๆ เช่น  ชุดควบคุมการทำงาน , พัดลม , ชุดเชื่อมต่อต่าง ๆ ตลอดจนอุปกรณ์จับยึดกับเสาไฟฟ้า สามารถทนต่อการทำงานภายใต้แสงแดด , น้ำฝน และฝุ่นละอองให้พร้อมติดตั้งอยู่กลางแจ้ง บนเสาไฟฟ้า หรือ ตามผนังอาคาร
·   มีพัดลม ๒๒๐ V .AC เพื่อการระบายอากาศ โดยมีThermo Sensor เพื่อให้พัดลมทำงานเมื่ออุณหภูมิ    
  ภายในกล่องสูงขึ้น
·  มีชุดแขนจับยึดกล่องกับเสาไฟฟ้า ( Mounting Kit ) ,ชุด Bolt และแผ่น Plate ต่าง ๆ ที่เป็นโลหะเคลือบกันสนิม  แข็งแรง  ทนทาน  เพื่อจับยึดแขนเหล็กทุกอย่างพร้อมใช้สำหรับติดตั้งทันที
๙. ระบบป้องกันไฟกระชากและฟ้าผ่า ( Surge Protection ) สำหรับอุปกรณ์กล้อง
·   รองรับการทำงานกับไฟฟ้าประเทศไทย ๒๒๐V  (เท่านั้น)
·   การทำงานสถานะปกติ  Nomial  discharge  current  In (๘/๒๐) ๕ KA
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·   ระดับป้องกันสูงสุด  Maxi.  Discharge  current  Imax (๘/๒๐) ๒๐ KA

·   มีเมนเซอร์กิตเบรกเกอร์  ขนาดไม่น้อยกว่า  ๑๖ A

·   มีเซอร์กิตเบรกเกอร์ย่อยขนาดไม่น้อยกว่า ๖A

·   ติดตั้งในกล่องกันน้ำได้รับมาตรฐาน  IP ๖๕ เป็นอย่างน้อย  และสามารถถอดราง DIN-Rail ออกมาได้
·   ผลิตภัณฑ์ต้องได้รับมาตรฐานความปลอดภัย  EN ๖๑๖๔๓-๑๑
๑๐. สายนำสัญญาณโครงข่ายใยแก้วนำแสงแบบภายนอกอาคาร
·   สายสำสัญญาณใยแก้วนำแสงชนิดติดตั้งภายนอกอาคาร  (Outdoor Fiber Optic Cable)

·   เป็นสายใยแก้วนำแสงชนิด  Single Mode เป็นสายที่ผลิตตรงตามมาตรฐาน  ITU G.๖๕๒D, IEC ๖๐๗๙๓
·   เป็นสายใยแก้วนำแสงขนาด ๔ หรือ ๖ หรือ ๑๒ Core ตามความเหมาะสมกับการใช้งาน
·   สายใยแก้วนำแสงสามารถติดตั้งภายนอกอาคารและแขวนกับเสาไฟฟ้าได้
·   มีรหัสสีบอก Fiber และ Loose tube ตามมาตรฐาน TIA/EIA-๕๙๘-A เพื่อสะดวกในการเรียงสาย
·   รองรับการใช้งาน IEEE๘๐๒.๓ ,๑๐Ethernt,Gigabit Ethernet, A.TM,FDDI, Fiber Channel  ได้
·   มี  Water blocking tape ความหนาไม่น้อยกว่า ๐.๓ mm เพื่อป้องกันความชื้น
·   เปลือกนอกของสายทำด้วยวัสดุ UV-Proof, HDPE ความหนาไม่น้อยกว่า ๑.๕ mm เพื่อป้องกันรังสี UV

    และทนต่อสภาพแวดล้อม
·   มี Messenger Wire ทำด้วยวัสดุ Galvanize Steel ขนาด ๗ x ๑.๐ mm เพื่อรับแรงดึง
·   สามารถแขวนกับเสาระยะไม่น้อยกว่า ๖๐ เมตรและสามารถรับแรงดึงขณะติดตั้งได้ ๖,๐๐๐ N

·   มีรัศมีการโค้งงอของสายขณะติดตั้งไม่เกิน ๒๐ เท่า  และขณะใช้งานไม่เกิน ๑๐ เท่า
·   สามารถทนอุณหภูมิขณะใช้งาน, ขณะติดตั้งตั้งแต่ -๔๐ องศาเซสเซียส  ถึง ๗๐ องศาเซสเซียส  และขณะ
   เก็บรักษาตั้งแต่ -๔๐ องศาเซสเซียส  ถึง ๗๕ องศาเซสเซียส
·   ผู้เสนอราคาจะต้องได้รับการแต่งตั้งจัดจำหน่าย  จากเจ้าของผลิตภัณฑ์สาขาประเทศไทยอย่างเป็นทางการ
   โดยมีเอกสารรับรองระบุหน่วยงานและเลขที่ประกาศ
หน้า ๙
๑๑. อุปกรณ์แปลงสัญญาณไฟเบอร์ออฟติค (Media Converter)

·   เป็นอุปกรณ์ที่แปลงสัญญาณจากสาย UTP  เป็นสัญญาณที่สามารถใช้กับสาย  Fiber Optic ชนิด 
  Singlemode ได้
·   เป็นอุปกรณ์ที่รองรับมาตรฐาน IEEE๘๐๒.๓ และ IEEE ๘๐๒.๓u

·   มีพอร์ตสำหรับเชื่อมต่อสายสัญญาณ UTP ที่มีคุณสมบัติเป็น ๑๐/๑๐๐ Base TX ที่ใช้กับหัวต่อ RJ๔๕ 
  จำนวน ๑ พอร์ต เป็น Nway Auto-negotiation

·   มีพอร์ตสำหรับเชื่อมต่อสัญญาณ Fiber optic  ที่มีคุณสมบัติเป็น ๑๐๐ Base FX  ที่ใช้กับหัวต่อ SC จำนวน   ๑ พอร์ต  เพื่อเชื่อมต่อกับสัญญาณ  Fiber optic  ชนิด Singlemode ได้ระยะทาง ๓๐ Km

·   มีฟังชั่น Loop Back Test สามารถทำ Local Loop Back Tack  และ Remote Loop Back Test ได้
·   มีฟังชั่น  Link Signaling สามารถทำ  Redundant Link ได้
·   มีไฟ LED แสดงสถานะการทำงาน PWR,๑๐๐,LFS,LNK,ACT,FDX,COL

·   มี DIP Switch สามารถปรับเลือกการทำงานได้
·   สามารถใช้งานที่อุณหภูมิ ๐ องศาเซสเซียสถึง ๕๐ องศาเซสเซียส  และความชื้นสัมพัทธ์ที่ ๑๐% ถึง ๘๐%

·   สามารถเก็บรักษาที่อุณหภูมิ -๒๐ องศาเซสเซียส ถึง ๗๐ องศาเซสเซียส  และความชื้นสัมพัทธ์ที่ ๕% ถึง
  ๙๐% ดีกว่า
·   ผู้เสนอราคาจะต้องได้รับการแต่งตั้งจัดจำหน่าย  จากเจ้าของผลิตภัณฑ์สาขาประเทศไทยอย่างเป็นทางการ
โดยมีเอกสารรับรองระบุหน่วยงานและเลขที่ประกาศ
๑๒. ชุดโต๊ะและเก้าอี้
·   โต๊ะมีขนาดไม่น้อยกว่า ๑๒๐(W) x ๖๐(D) x ๗๕ (H) เซนติเมตร
·   เก้าอี้วัสดุหุ้มด้วยหนังพร้อมมีที่วางแขนและมีพนังผิง  และมีลูกล้อที่ขา
ความต้องการด้านงานติดตั้ง
1. ก่อนที่ผู้เสนอราคาจะเข้าดำเนินการใด ๆ จะต้องทำหนังสือแจ้งให้ทราบก่อนเข้าดำเนินการ
อย่างน้อย  ๑  วันทำการ  และจะต้องได้รับการอนุมัติจากผู้ควบคุมงานหรือผู้รับผิดชอบก่อน  จึงจะสามารถดำเนินการใด ๆ ได้  หากผู้เสนอราคาทำการติดตั้งระบบใด ๆ โดยไม่ได้รับการอนุมัติ  ทางหน่วยงานมีสิทธิที่จะให้ดำเนินการรื้อถอนระบบต่างๆ ที่ได้ติดตั้งไปแล้ว  โดยถือเป็นความผิดและความรับผิดชอบของผู้ชนะการเสนอราคา
หน้า ๑๐
2. ผู้เสนอราคาต้องเป็นผู้จัดหาสายสัญญาณ สายไฟฟ้า อุปกรณ์ติดตั้ง วัสดุสิ้นเปลือง ขายึดกล้อง 
หรืออุปกรณ์เพิ่มเติมต่างๆที่จำเป็นสำหรับการติดตั้งอุปกรณ์และระบบต่างๆเพื่อให้ระบบทำงานได้อย่างมีประสิทธิภาพ และหากอุปกรณ์ใดที่ไม่อยู่ในข้อกำหนดนี้ แต่มีความจำเป็นต้องจัดหาเพื่อให้ระบบทั้งหมดทำงานได้อย่างมีประสิทธิภาพ  ให้ถือเป็นความรับผิดชอบของผู้เสนอราคาในการจัดหาอุปกรณ์กล่าวโดยถือให้รวมอยู่ในราคาที่เสนอ
3. ผู้เสนอราคาจะต้องเป็นผู้ติดตั้งกล้อง แขนยึดกล้องพร้อมตู้ควบคุมกล้อง  คลอดจนจัดหา และ
ติดตั้งวัสดุสายไฟ อุปกรณ์ต่าง ๆ จนทำให้กล้องสามารถใช้งานได้
4. การติดตั้งอุปกรณ์ และระบบที่ผู้เสนอราคาได้เสนอ  หรือติดตั้งอุปกรณ์ และระบบอื่นใด
เพิ่มเติม ซึ่งหากไม่ได้ระบุไว้ในข้อกำหนด ให้อยู่ในดุลพินิจของหน่วยงาน โดยขึ้นอยู่กับความจำเป็น และสภาพการใช้งานจริง เพื่อให้ระบบสามารถใช้งานได้อย่างมีประสิทธิภาพ
5. การติดตั้งเคเบิลแบบแขวนอากาศ ให้แขวนไปกับเสาไฟฟ้าของการไฟฟ้าส่วนภูมิภาค ตามความ
เหมาะสมของสภาพพื้นที่
6. ในกรณีที่การติดตั้งสายเคเบิ้ลหรือระบบกล้องวงจรปิด ไม่สามารถดำเนินการได้ตามแบบ
แปลนแผนผัง ผู้เสนอราคาจะต้องแจ้งให้ผู้ควบคุมงานหรือผู้รับผิดชอบทราบก่อน เพื่อขอเห็นชอบจากหน่วยงานผู้ว่าจ้าง เมื่อได้รับความเห็นชอบแล้วผู้ชนะการประกวดราคาจึงจะสามารถดำเนินการต่อไปได้
7. ผู้เสนอราคา เป็นผู้รับผิดชอบในการออกแบบเดินสายเคเบิล โดยใช้แนวเส้นทางที่กำหนด หาก
มีความจำเป็นต้องแก้ไขเปลี่ยนแปลงใดๆ ที่แตกต่างจากข้อเสนออันเนื่องมาจากกฎระเบียบ ข้อบังคับ ของหน่วยงานที่ให้การอนุญาตดำเนินการ เช่น การไฟฟ้าส่วนภูมิภาค กรมทางหลวง ฯลฯ ให้อยู่ในดุลพินิจของผู้ว่าจ้าง
8. การรับประกันภายหลังการติดตั้ง อุปกรณ์และระบบต่าง ๆ ที่ผู้เสนอราคาได้เสนอให้แก่
หน่วยงานจะต้องรับประกันความชำรุดอุปกรณ์และระบบ จาการใช้งานตามปกติ เป็นเวลาไม่น้อยกว่า ๒ ปี
9. ผู้เสนอราคาต้องจัดฝีกอบรมให้แก่บุคลากรหรือเจ้าหน้าที่ให้สามารถใช้งานได้อย่างมี
ประสิทธิภาพ 
10. การตรวจซ่อมให้ใช้เวลาไม่เกิน ๑๕ วัน นับจากวันรับเรื่อง ซึ่งผู้ขายจะต้องจัดหาอะไหล่หรือ
อุปกรณ์ให้ยืมใช้งานระหว่างการตรวจซ่อม และถ้าเกินจากวันที่กำหนด     ผู้ขายจะต้องชำระค่าปรับชดเชยในอัตราวันละ ๑,๐๐๐ บาทหรืออยู่ในดุลยพินิจของหน่วยงาน นับถัดจากวันที่กำหนดให้แล้วเสร็จจนถึงวันที่ทำงานตรวจซ่อมแล้วเสร็จจริง 
------------------------------------------
