คำนำ
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครอง      ส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 และที่แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕59 และ (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2561 กำหนดให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดทำแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา  ซึ่งเป็นแผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมของท้องถิ่นเพื่อเป็นการกำหนดทิศทางในการพัฒนาของแต่ละท้องถิ่นให้สอดคล้องกับสภาพปัญหาความต้องการและศักยภาพของแต่ละท้องถิ่นรวมทั้งเป็นการสอดประสานสนับสนุนยุทธศาสตร์การพัฒนาประเทศตามแผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติ  ตลอดจนนโยบายที่สำคัญของรัฐบาล
เนื่องจากองค์การบริหารส่วนตำบลหนองงูเหลือม ได้จัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นท้องถิ่น           (พ.ศ. ๒๕61 – ๒๕๖5) เสร็จแล้ว  แต่การจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น ต้องสอดคล้องกับนโยบายของผู้บริหารและเพื่อบรรเทาความเดือดร้อนของประชาชน ซึ่งยังมีโครงการ/กิจกรรมที่บรรจุไว้ไม่ตรงกับรายละเอียดโครงการ ดังนั้น องค์การบริหารส่วนตำบลหนองงูเหลือม จึงต้องจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น                 (พ.ศ.2561-2565 ) เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 2 เพื่อบรรเทาความเดือดร้อนของ ประชาชน ตามนโยบายผู้บริหารองค์การบริหารส่วนตำบลหนองงูเหลือม อาศัยอำนาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ฉบับที่ 3) พ.ศ. ๒๕61  ข้อ 22/1 การเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่น 
องค์การบริหารส่วนตำบลหนองงูเหลือม
สารบัญ
เรื่อง 
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- รายละเอียดโครงการพัฒนาแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) 
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  เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 2 องค์การบริหารส่วนตำบลหนองงูเหลือม (ผ.02)
